



## Συμμαχία Πολιτών

Παράθυρο Ιούνιος 2013

Φίλες και φίλοι

Η Δημοτική Παράταξη «Συμμαχία Πολιτών» υλοποιεί εδώ και 32 μήνες ένα ολοκληρωμένο σχέδιο και πρόγραμμα, που στόχο έχει όχι μόνον τη βελτίωση της καθημερινότητας των συμπολιτών μας, αλλά και τη δημιουργία μιας ισχυρής βάσης για τη μελλοντική ανάπτυξη του Δήμου μας. Παρά το δυσμενές οικονομικό και κοινωνικό περιβάλλον, ατενίζουμε το μέλλον με αισιοδοξία και αυτοπεποίθηση.

Πιστεύουμε ως παράταξη, ότι το ισχυρό μέλλον του προαστίου μας θα στηριχθεί σε δύο κυρίως άξονες. Στα υγιή οικονομικά του Δήμου και στη νέα γενιά της πόλης μας. Αυτός είναι ο λόγος που ως Διοίκηση όλο αυτό το διάστημα δώσαμε ιδιαίτερη σημασία στην οικονομική ισχυροποίηση του Δήμου.

Αυτή η δύναμη, μας επιτρέπει να προχωρήσουμε στο επόμενο βήμα, που είναι η επένδυση του Δήμου Φιλοθέης-Ψυχικού, στη νέα γενιά του προαστίου μας. Επένδυση και εμπιστοσύνη στη νέα γενιά σημαίνει πρώτα από όλα να διασφαλίζεις στα παιδιά της Φιλοθέης, του Νέου Ψυχικού και του Ψυχικού, ότι ο Δήμος θα είναι αρωγός στην προσπάθειά τους να διασφαλίσουν ένα μέλλον αντάξιο των προσδοκιών τους.

Να διασφαλίζεις στα μικρά παιδιά των οικογενειών του προαστίου μας, ότι θα τους προσφέρεις υψηλής ποιότητας υπηρεσίες φιλοξενίας, σίτισης και φύλαξης, σε πρότυπους δημοτικούς βρεφονηπιακούς σταθμούς. Να διασφαλίζεις στα μεγαλύτερα παιδιά της Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, ότι θα μάθουν γράμματα σε σύγχρονα, καλοσυντηρημένα και ασφαλή σχολικά κτίρια, έχοντας στη διάθεση τους τον εκπαιδευτικό εξοπλισμό που τους χρειάζεται.

Η ολοκλήρωση της παράδοσης πριν από λίγες ημέρες στα δημόσια σχολεία του Δήμου μας, του νέου ηλεκτρονικού και ηλεκτρολογικού εξοπλισμού που μας ζητήθηκε από την μαθητική κοινότητα ( στον οποίο περιλαμβάνονται μεταξύ άλλων διαδραστικοί πίνακες, laptops και Η/Υ, προτζέκτορες, φωτοτυπικά, συνδέσεις στο internet, κλπ), προϋπολογισμού 150.000 ευρώ, κάνει πράξη τη δέσμευσή μας και υπηρετεί τους στόχους που έχουμε θέσει όσον αφορά την επένδυσή μας στη νέα γενιά. Αλλά δεν αρκούμαστε σε αυτό.

Έχουμε επίσης διασφαλίσει το διπλασιασμό της οικονομικής επιχορήγησης του Δήμου προς τις Σχολικές μας Επιτροπές, από τα 150 στα 300 χιλιάδες ευρώ, προκειμένου να έχουν τα απαραίτητα χρήματα για να λειτουργήσουν τα δημόσια σχολεία τόσο την χρονιά που τελειώνει, όσο και την επόμενη.

Είμαστε ο μόνος ίσως Δήμος στην Ελλάδα που χρηματοδοτεί με δικά του μέσα, μέσα από τον προϋπολογισμό του, με αυξημένους πόρους τις σχολικές επιτροπές. Και το πετύχαμε αυτό αυξάνοντας κατά 5 μόλις λεπτά του ευρώ ανά τ.μ. το δημοτικό φόρο στα ακίνητα του Δήμου. Με 5 μόλις λεπτά πετύχαμε να κάνουμε τη διαφορά σε σχέση με τους άλλους Δήμους. Μια ανεπαίσθητη επιβάρυνση που επιτρέπει όμως στα παιδιά μας να μαθαίνουν γράμματα σε καλύτερες συνθήκες.



ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟΥ  
ΔΗΜΟΥ ΦΙΛΟΘΕΗΣ ΨΥΧΙΚΟΥ

---

Η Δημοτική Παράταξη «Συμμαχία Πολιτών», με έργο και όχι με λόγια, θα διασφαλίσει στους πολίτες του Δήμου Φιλοθέης Ψυχικού, στη νέα γενιά μας, ότι τα Δημόσια Σχολεία του προαστίου μας δεν θα έχουν σε τίποτε να ζηλέψουν τα ιδιωτικά, όσον αφορά τις υποδομές και τον εξοπλισμό τους.

Με παρεμβάσεις ουσίας βάζουμε τις βάσεις ώστε και στο μέλλον, το προάστιο μας να παραμείνει τόπος που ξεχωρίζει.

Παντελής Ξυριδάκης